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ILUSTRE  MUNICIPALIDAD  DE  CONTULMO 

SECRETARIA   MUNICIPAL 
 

SESION  ORDINARIA  N°  70  DEL  CONCEJO  MUNICIPAL 

VIERNES, 7  DE  NOVIEMBRE  DE  2014.  9,28 HORAS. 
 

      ASISTENCIA:    Sr.  Carlos  Arturo  Leal  Neira. 
      Sr. Juan  Antonio  Arellano  Avello. 

      Sr.  Nelson  Sanzana  Salazar. 
      Sr.  Pablo  González  Henríquez. 
      Sr.  Jorge  Monroy  Betancur. 

      Sr.  Ricardo  Aedo  Smith. 
 

Preside  la  Sesión  el Alcalde de la Comuna Sr.Diego Ibañez  Burgos. 
Secretario,  Faustino  Villagra  Cárcamo,  Secretario  Municipal. 
 

    T  A  B  L  A 
 

1.-   ENTREGA  ACTA  N°  69. 
 

2.-   CORRESPONDENCIA.   AS.  DE  CLUBES  POR  EL  DEPORTE. 

     SOLICITA  SUBVENCION. 
 

3.-   INFORMACIONES: MOD. PRES. DE  EDUCACION  N°  7. 
     BALANCE  DE  LA  EJECUACION  PRES. 

     TERCER  TRIMESTRE. 

     COMODATO  REGISTRO  CIVIL E  IDENT. 
 

4.-   INFORMACIONES  DEL  SR.  ALCALDE DE  LA  COMUNA. 
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5.-   VARIOS. 

 
Alcalde: Estimados  Concejales. 

 Próxima  semana  tendremos  trabajo muy  
recargado. Hay  muchas  solicitudes  de  
Subvenciones.  Clubes  por  el  Deporte,  etc. 

 Hoy  está  Don  Luis  Nahuelcoy  con  la  
Modificación  Presupuestaria  de  Educación  N°  7. 

 Encargada  de  Control  Solange  Sandoval  entrega  
el  Balance  de  la  Ejecución Presupuestaria  del  

Tercer  Trimestre.  Próxima  semana  se  explica. 

 Tenemos  muy  atrasado  el  Comodato  del  Registro 
Civil. 

 Registro  Civil  pedía  Comodato por  100  años,  se  
propone  por  25  años. 

 Vamos  a  la  Mod.  Pres.  de  Educación  N°  7. 

 Don  Luis  Nahuelcoy. 
 

 MODIFICACION  PRESUPUESTARIA  DE   EDUCACION  
N°  7. 

 

 Informa  Don  Luis  Nahuelcoy,  Jefe  Finanzas  

Daem. 
 
Sr.  Nahuelcoy: Modificación  Presupuestaria  es  del  Mes  de  

Octubre.  Problema  de  Rentas,  hay  nuevos  

Ingresos  por  $  42.000.000.  Que  se  ejecutaron.  

Como  el  Concejo  hizo  la  última  Sesión  el  día  17  
no  pudimos  traerla.  

 

 Consultas: 

 

C.  Arellano: Qué  significa  “Otros  Ingresos” 
 

Sr.  Nahuelcoy: Aportes  efectuados  por  el  Ministerio  de  
Educación  distintos  a  la  Subvención. 
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C.  Aedo: Por  qué  no  se  llamó  a  Sesión  Extraordinaria  

para  tratar  esta  Modificación? 
 

Sr.  Nahuelcoy: El  20  de  Octubre  se  entregó   la  Modificación  en  
Secretaría. 

 

C.  González: En  todo  caso  se  está  regularizando. 
 

Alcalde: Buena  la  pregunta. 
 

C.  Monroy: Claramente  se  comete  error  al  no  llamar  a  

Sesión  Extraordinaria.  Se  pudo  llamar  por  
teléfono. 

 2°  Creo  que  se  ponen  escasos  los  recursos  en  el  
Sub título  21. 

 Se  dijo  que  se  aumentó  sueldo  al  Jefe  Daem.  

Hay  un  error  no  menor.  Ley  de  Probidad  está  
muy  clara.  Se  levanta  polvareda  

innecesariamente. 
 

Alcalde: Cuando  se  asume  y  hay  un  Decreto  de  otro  

Alcalde,  hay  un  organismo  que  aclara.  La  

Contraloría.  Hemos  hecho  consultas.  Quedan  
registrados  todos  los  arreglos.  No  es  posible.   Se  
hizo  la  consulta  a  Santiago.  A  mi  entender  

cuando  la  Contraloría  nos  diga algo  se  cumple.   

Si  hay  responsabilidad  del  Alcalde  se  aclarará  

satisfactoriamente.  La  Contraloría  dirá  qué  hacer.  
No  hay  ocultamiento.  Cómo  se  soluciona?  
Contraloría  dirá.  Consulta  se  fue  a  Santiago. 

 Lo  que  corresponde  es  el  Concurso. 

 

C.  Monroy: Volviendo  al  tema. Se  aliviaría  si  se  llama  a  
Concurso. 

 
C.  Arellano: Que  significa  “  Otras  Remuneraciones”? 
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Sr. Nahuelcoy: Cuenta  madre  de  sueldos.  215.21.03  Pago  de  

Remuneraciones  de  funcionarios  regidos  por  el  
Código  del  Trabajo. 

 
C.  Aedo: En  ausencia  suya  Funcionarios  del  Daem  se  

subieron  sueldos? 

 
Sr.  Nahuelcoy: Anexos  que  se  pagaron  son  por  Bienios. 

 
C.  Aedo: En  ausencia  del  Alcalde  hubo  aumentos?  

 

C.  Leal: Asignaciones. 
 

Alcalde: Había  solicitudes  por  Horas  Extraordinarias  
adeudadas.  Lo  dije  antes  de  salir.  Si  se  

cumplieron,  se  pagan. 

 
Sr.  Nahuelcoy: Aumentos  por  ningún  motivo.  Lo  que  se  pagó  

fueron  Horas  Extraordinarias  atrasadas,  
adeudadas.  Incremento  permanente  no.  De  

ninguna  manera. 

 

Alcalde: Si  Ud.  Concejal  no  lo  consulta  aquí  siguen  los  
rumores.  Nos  ha  pasado.  

 

C.  Aedo: Cuando  uno  conversa  que  hay  funcionarios  con  

beneficios.  Ej. Sra.  Sonia  Garrido. 

 
Alcalde: Explique  Ud.  Sr.  Nahuelcoy. 
 

C.  Aedo: Si  pedimos  al  Alcalde  hacer  un  Decreto  se  debe  

cumplir? 

 
Sr.  Nahuelcoy: Anexo  de  Contrato.  Leyes  del  Trabajo.  Asignación  

especial  Código  del  Trabajo. 
 

Sr.   M.A.Canto: Contraloría  dijo: “Derecho  adquirido”.  Antes  del  

2009.  Después  no. 
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C.  Aedo: Cómo  no  buscar  La  fórmula  para  esa  frescura? 
 

Srta. Control: Se  revisó.  Es  bastante  extraño. 
 
C.  Monroy: Quiero  decirle  al  Concejal  Aedo  que  el  tema    se  

ha  tocado  siempre. 
 

Srta.  Control: Lo  vimos  cuando  llegué. 
 

C.  González: Lo  complicado  será  cuando  se  acoja  a  retiro. 

 
C.  Aedo: No  se  puede  hacer  nada?  

 
Alcalde: No  hay  aumento  de  sueldos.  Durante  mi  

ausencia  se  firmó  Decreto  de  aumento  a cuatro  

funcionarios  del  Daem? 
 

Srta. Control: Bienios  solamente,  todo  con  certificaciones.  
 

Administrador: Horas  Extraordinarias    pagadas  en  Octubre  son 

de  los  meses  de  Enero  Febrero  y  Marzo  2014. 

 
C.  Monroy: Se  tocó  tema  por  luz  de  Mahuilque,  en  Escuela  

de  Mahuilque.  Fui  a  Calebu  a  consultar. 

 

C.  Aedo: $  150.000  se  pagó  por  Empalme  de  la  Posta  de  

Mahuilque.  Que  se  me  entregue  los  
antecedentes.  Facturas,  etc.   

 

Alcalde: Educación  entregará  la  información.  

 

Sr.  Nahuelcoy: Hay  Convenio  por  dos  años con  Empresa  
Eléctrica.  Propuesta  es  con  valores.  Ahí  se  elige.  

En  Calebu  se  hizo  trabajo mayor,  es  un  edificio  
grande  y  había  fallas.  
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C.  González: El  Servicio  Telefónico  ha  sido  traumático.  Me  

gustaría  hacer  Contrato  igual a  la  Municipalidad. 
 

Sr.  Nahuelcoy: Se  puede.  Que  varios  Profesores  se  unan. 
 
C.  Leal: Ponerse  de  acuerdo  y  ver  Propuestas. 

 
 VOTACION  POR  LA  MODIFICACION. 

 
C.  Leal: Aprobada. 

 

C.  Arellano: Aprobada. 
 

C.  Sanzana: Aprobada. 
 

C.  González: Aprobada. 

 
C.  Monroy: Aprobada.  Legalmente  no  debía  ser. 

 
C.  Aedo: No  la  apruebo.  

 

 MOD.  PRES.  DE  EDUCACION  N°  7. 

 ES       A  P  R  O  B A  D  A  POR  CINCO  VOTOS. 
 
C.  Leal: Antes  hicimos  lo  mismo.  Votamos  igual.  Esto  

pasa  siempre. 

 

C.  Aedo: Los  invito  al  Rodeo.  8  y  9  de  Noviembre.  
 
 BALANCE  DE  LA  EJECUCION  PRESUPUESTARIA   

TERCER  TRIMESTRE. 

 

Srta.  Control: Se  les  entrega.  Queda  para  estudio.  Se  les  
explica  la  próxima  semana.  

 
Alcalde: Gracias  Solange. 

 Jueves  de  la  próxima  semana  Sesión  

Extraordinaria  para  Educación.  9.00  Horas. 
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 Convocados  de  inmediato.  

 
 CORRESPONDENCIA 

 
C.  Leal: Carta  de  la  Agrupación  de  Clubes  por  el  

Deporte.  Se  solicita  subvención  para  actividades  

deportivas.  
 

Alcalde: Se  invitó  a  Santiago  al  Ministerio  de  Salud  a  
Ana  María  Iost.  Es  un  privilegio.  Por  su  trabajo  

en  Programa    VIDA  CHILE . 

 Ud.  dice  Concejal  Leal  que  hay poca  asistencia  
de  Dirigentes  Deportivos  a  las  

  Reuniones  citadas. 
  Crítica  hacia  las  autoridades.  Los  más  críticos  

son  los  que  menos  participan. 

 
C.  Leal: Ud.  mande  invitación a  Dirigentes. 

 
C.  Sanzana: Tengo  opinión  con  respecto  a  la  caída  del  

Deporte.  Tema  generacional.  Avance  de  la  

tecnología.  Tiene  que  ver  con  crear  la  Oficina  

del  Deporte.  Que  los  jóvenes  tengan  espacio  
donde  se  empapen  de  deporte. 

 Pro  Empleo  debiera  tener  actividades  deportivas.  

La  Casa  del  Deportista  es  la  solución.  

 

C.  González: Comparto  lo  dicho.  Presidí  la  Asociación  de  
Deportes.  Lo  hice  con  bastante  ahinco. 

 No  teníamos  apoyo  municipal. 

 El  Municipio  debe  ser  el  motor  del  Deporte,  sin  

ser  paternalistas.  Debe  haber  buena  cabeza.  

Cabeza  sólida.  Le  corresponde  al  Municipio.    Hay  
Encargada  de  Deportes.  Cuántos  Proyectos  ha  

sacado?  Ser capaz  de  encantar  a  los  jóvenes.  No  
veo  dirección.  Es  muy  importante  el  Deporte. 

 Sugerí  pedir  audiencia  al  Ministro  del  Interior.  

Pidieron temas. 
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 Polideportivo.  Pero  si  no  hay  Clubes  ni  política  

clara? 
 Va a la  audiencia  con  el  Ministro  todo  el  

Concejo.  
 
C.  Leal: Otra  propuesta.  Hacer  Sesión  y  Programar  

Actividades.  Que  se  vea  que  queremos  aportar. 
 

Alcalde: Clubes  hay.  Deportistas  hay.  Falta  cohesión.  Hay  
que  recuperar. Hay  que  invitar.  Reunir.    Unir.   

 

C.  Leal: Dejar  claramente  lo  que  hay  para  Fútbol.  Había  
ofertas  para  venir  a  Contulmo.  

 
Alcalde:  Horacio  de  la  Peña  desea  venir  a  trabajar  con  

los  deportistas.  Hay  que  incentivar. 

 
C.  Monroy: Veo  que  no hay  que  sacar  recursos  de  la  

Municipalidad.  Está  el  I. N. D.  Hacer  gestiones.  En  
San  Luis  y  Calebu  hay  Docentes  que  trabajan  

bien.  El  deporte  debe  ser  llevado   a los  jóvenes.  

 

C.  Sanzana: Me  voy  a  tomar  de  lo  dicho. Concejal  Monroy  
está  equivocado.  El  Municipio  debe  aportar  al  
deporte.  Oficina  del  Deporte  que  haga  

Proyectos.  Se  pierden  millonarios  Proyectos. 

 Para  hacer  eso, un  Campeonato  es  lo  mínimo.  

Eso  pasa.   Viejos  Crack  tienen  el  mismo  derecho  
a  optar  a  Proyectos.   Se  requiere  la  Oficina  del  
Deporte. 

 

Alcalde: Sigamos  conversando  cómo  hacerlo.  Pero  se  

pierden  niños.  Está  la  S.E.P.  
 Queremos  tomar  el  Toro  por  las  astas.  El  Club  

de  los  Amigos  del  Deporte.  Haremos  la  reunión  
con  los  deportistas. 
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C.  Arellano: Sobre  este tema  propuesto  de  Clubes  por  el  

Deporte.  Crear  Política  Comunal  de  Deporte.  
Llamar  a  los  jóvenes  a  asumir  su  papel  en  el  

Deporte.  Empoderar  a  los  Clubes  y  que  digan  
sus   fragilidades  y  que  informen  a  la  Encargada  
de  Deportes.  Es  importante  la  reunión  y  que  un  

Encargado  atienda  las  necesidades.  Que  se  
sientan  tomados  en  cuenta. 

 
Alcalde: Informar  cuando  se  hace  la  reunión. 

 

C.  Leal: En  esa  reunión  comprometer  a  los  Clubes  y  con  
aportes. 

 
C.  Sanzana: Próximo  Miércoles  se  crea  el  Club  Deportivo  

Huide. 

 
 COMODATO  SERVICIO  DE  REGISTRO  CIVIL  E  

IDENTIFICACION. 
 

Alcalde: Este  Comodato  del  cual  ya  hemos  hablado  en  

Sesiones  anteriores  y que  Uds.  objetaron  la  

cantidad  de  años  se  presenta  para  finiquitarlo  
por  25  años  lo  que  fue  propuesto  en  este  
Concejo  y  conversado  con  la  Dirección  Regional  

que  lo  acepta. 

 Falta  la  aprobación  definitiva. 

 
 V  O  T  A  C  I  O  N 
 

C.  Leal: Aprobado  por  25  años. 

 

C.  Arellano: Aprobado  por  25  años. 
 

C.  Sanzana: Aprobado  por  25 años. 
 

C.  González: Aprobado  por  25  años. 
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C.  Monroy: Aprobado  por  25  años. 

 
C.  Aedo: Aprobado  por  25  años. 

 
 COMODATO  CON  REGISTRO  CIVIL  E  

DENTIFICACION  ES APROBADO  POR  25  AÑOS. 

 
 INFORMACIONES  DERL  SR.  ALCALDE: 

 
Alcalde: En  Noviembre  llega  LED: 

 

Srta.  Control: Está  todo  preparado  para  licitar. 
 

Alcalde: Iluminación  completa.  
 Ciclovía  se   termina  la  Primera  Etapa. 

 Segunda  Etapa  se  licita.  

 Gobierno  Regional  deber  informar. 
 Obras  deben  perdurar.  Lento  pero  que  sea  

seguro. 
 Costanera  sigue  en  juicio.  En  cuanto  se  pueda  

retomar,  se  terminaría. 

 Cuando  se pregunta  por  Deportes  sería  

infraestructura.  Faltan  los  Deportistas.  
 Liceo.  Se  han  subsanado  observaciones.  

Consejeros  mandaron  nota.  Hay  aumento  de  

Presupuesto  regional.  Se  financia  Liceo  2014  

2015. 

 Pavimento  Doble  Tratamiento  Asfáltico  4  Kms.  a  
Buchoco. 

 Transporte  San  Ernesto  Buchoco.  Dos  veces  por  

semana.  

 Sala  Cuna  para  San  Ernesto. 

 
C.  Leal: Día  de  Pago  mensual  no  habrá.  Se  pagará  en  

Cuenta  Rut  por  seguridad. 
 

Alcalde: Sedes  Sociales.  Hay  que  promocionar.  Sacarles  

lustre. 
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C.  Monroy: Proyecto  Ciclovía  no  lleva  Pasarela  en  Río  
Calebu.  Hay  que  hacerla. Proyecto  original  no  la  

puso  porque  valía  $ 100.000.000  más.  
 
Alcalde: Liceo  Nahuelbuta  sin  Gimnasio  por  Matrícula.   

Invitaremos  a  Pedro  Pablo  Valenzuela  a  
informar.  

 
C.  Sanzana: Limpieza  Ruta  P.60. R.  El  escollo  es  el  Inspector  

Fiscal  Sr.  Eduardo  Salgado.  Que  se  haga  Oficio  al  

Director  Regional  de  Vialidad  Sr.  Miguel  Angel  
Carvacho.  Contulmo  abandonado  en  Caminos  

Rurales. 
 

Alcalde: Sr.  Eduardo  Arévalo  hizo  arreglo  de  Maquinaria  

Pesada  Municipal  en  forma  gratuita. 
 El  problema  de  la  Maquinaria  Pesada  es  el  

Petróleo  donado.  Debe  pagarse  el  trabajo,  
nosotros  compramos  el  combustible. 

 

C.  Gonzáles: Aniversario  de  Contulmo? 

 
Alcalde: En  próxima  Sesión  se  presenta  Perogramación. En  

Educación.  Dos  Profesores  que  merecen  ser  

reconocidos. 

 Se  hará  Concurso  Literario  con  el  Tema  

Fundación  de  Contulmo. 
 Habrá  nuevas  reuniones  por  el  Programa  del día  

22  de  Noviembre. 

 Ese  día  actuará  entre  otros  un  Grupo  Musical  

nuevo  de  la  familia  Galindo. Nombre: 

“EVOLUCION  TROPICAL”  Trío.   
 Además  Grupo  Musical  del  Liceo  que  se  

presentó  el  Día  del  Funcionario  Municipal. 
 Se  invitará  Autoridades.  
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 Me  preguntan  si  habrá  Baile  Social.  Puede  ser  

en  Cuerpo  de  Bomberos  o  en  Casino  Municipal 
del  Club  de  Rodeo. 

 Participarán  Asociación  de  Descendientes  de  
Colonos  Alemanes. 

 Habrá  Desfile  de  Organizaciones.  

 
C.  Aedo: Uniformes.  Da  gusto  ver  a  las  Mujeres.  Y  los  

Hombres? 
 

Alcalde: Hombres  en  su  mayoría  compran  ropa  de  

trabajo.  Zapatos  de  trabajo,  Parkas.   
 

C.  Aedo: Los  hombres  de  la  Municipalidad por  qué  no  
usan  uniformes? 

 

Alcalde: Pienso  igual.  Por  qué  no  compran  lo  mismo? 
 

C.  Sanzana: Fue  acuerdo  Municipal. 
 

Administrador: Las  Mujeres  si.  Los  Hombres,  no.  

 Mujeres,  normadas.  Hombres,  no. 

 
Alcalde: Desfile. Hay  funcionarios  que  no desean  desfilar.  

Pasan  todos?  Se  corre  riesgos. 

 Viene  Armada  y  Carabineros. 

 Esperamos  la  Sub Comisaría  con  24  Carabineros. 

 
C.  González: Solicitará  audiencia  con  el  Ministro  del  Interior?  
 

Alcalde: Vamos  en  cuanto  se  de.  

 Vamos  a  Elicura.  Programa  SOFOCAR. 

 
 OBSERVACIONES  AL  ACTA N°  79. 

 
C.  Leal: Pág.10: Eliminar “ si  hemos  sido  generosos”  

está  dos  veces. 

 Pág.15:    “ Aporte  de  $  200.000.000.” 
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 Pág.16:  “Ella  ha  propuesto  trabajo  en  el  P.M.E  

en  el  Liceo.” 
 Pág.21: “No  estaba  dentro  del  Protocolo  el  

saludo  del  Alcalde.” 
 
C.  Arellano: Pág. 24: Suprimir  “con  la  UDEL” 

 
C.  Sanzana: Pág.9:     “Yo  nunca  haría  algo  asi.”  Quitar  una  

casa. 
 

C.  González: No  tengo  observaciones. 

 
C.  Monroy: Pág.15:  “Aprobé  Dotación   de  Salud  sabiendo  

que  se  aumentaría  Planilla  de  Sueldos,  pero  se  
complementaría  con  Art.  45  a  la  Jefa  del  Depto.  

Pero  yo  no  aprobaría    Art.  45  se  pagara  a  los  

funcionarios  si  aprueba  el  Concejo  y  si  no  hay  
disponibilidad  presupuestaria.  

 
C.  Aedo: Pág. 12:  Ubicación  no  posición.  

 Pág. 15:  No  dije  eso. 

 

 VOTACION  POR  EL  ACTA  N°  79. 
 
c.  Leal: Aprobada. 

 

C.  Arellano: Aprobada. 

 
C.  Sanzana: Aprobada. 
 

C.  González: Aprobada. 

 

C.  Monroy: Aprobada. 
 

C.  Aedo: No  la  apruebo. 
 

 ACTA  SESION  ORDINARIA  N°  79  ES  APROBADA  

POR  CINCO VOTOS.   
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 V  A  R  I  O  S   
 

c.  Leal: 1°  Asociación  de  Clubes  por  el  Deporte.  Por  qué  
no  se  les  dio  Subvención  los  años  2012  y  2013? 

 

 2°   Patricio  Contreras  solicita apoyo para  hacer  
Fosa  Séptica. 

 
 3°    Olga  Toledo  solicita  se  le  informe  por  qué  

no  se  les  dio  Subvención  al  Comité  de  

Viviendas. 
 

C.  Arellano: 1°   Reiterar  una  vez  más  la  molestia  por  que   la  
Empresa  Global  preste  atención  con  

responsabilidad  a  nuestra  Comuna.  Dirigentes  

Rurales  dicen  que  de  no  haber  limpieza  habrá  
paralización. 

 Empresa  estuvo  en  la  Sesión  del  Concejo  y  se  
comprometió  y  no  ha  hecho  nada. Estoy  molesto  

con  todo. 

 Solicité  en  Sesión  anterior   entregar  reclamo  al  

I.T.O.  Regional. 
 
Alcalde: Se  hizo. 

 

C.  Arellano: Solicito  se  haga  reclamo  formal. 

 
 2°  Sede  de  Nueva  Esperanza  aprobada.  Cuándo 

viene? 

 

Alcalde: Luis  Padilla  hará  la  de  Mahuilque.    No  se  Nueva  

Esperanza,  no  recuerdo.  
 

C.  Arellano: 3°  Hay  Proyecto  presentado  para  prospección  de  
agua  de  consumo  en  sectores  más  complicados.  

Ingresan  Fichas  para  agua  y  luz.  Espero  se  

postulen.   
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C.  Sanzana: 1°   Este  Concejal  propone  y  solicita  al  Sr.  Alcalde 
la  posibilidad  de  confeccionar  algunos  asientos    

en lugares apropiados  del  Cementerio  Municipal,  
dado  que  se  observó  durante  las  últimas  fiestas  
religiosas  la  necesidad  de  ellos. 

 
 2°   Felicitar  a  funcionarios  Pro  Empleo que  

laboran  en  diferentes  sectores  de  la  comuna  y  
Oficinas  y  especialmente  a  los  del  Cementerio   

ya  que  las  visitas   que  acudieron  a  la  Comuna  

en  Día  de  Todos  los  santos  señalaron  su  
admiración  por  lo  limpio  de  la  ciudad,  las  Areas  

Verdes  y  especialmente  por  el  Cementerio.  
 

 3°  Recordar  y  apoyar  la  petición  que  hiciera  en  

Sesiones  anteriores  el  Concejal  Leal  en  cuanto a  
la   necesidad  de  reparar  puentes  en  mal  estado   

en  sector  San  Ernesto.  Lo  anterior  dado que  se  
me  han  acercado  vecinos  del  lugar  con  esta  

petición, como  la  familia  Méndez   y otras.  

 

 4°   Producto  de  innumerables  rumores  y  
situaciones  que  se  han  advertido  poco  claras o  
transparentes  como  la  última  acontecida  en 

presencia  del  Concejo  Municipal  en  cuanto  al  

pago  excesivo  por  un  empalme  en  un  

establecimiento educacional  gestionado  por  el  
Departamento  de  Educación.  Asi  como  varias  
otras  situaciones  que  son  objeto  de  comentarios  

y  dudas  sobre  la  gestión  de  este  Departamento  

que  perjudican  la  imagen  del  Municipio  y  recaen  

en  el  Alcalde  y  en  el  Concejo  Municipal,  solicito  
y  propongo  al  Sr.   Alcalde  y  al  Concejo  

Municipal  la  realización  de  una  Auditoría  interna  
en  ese  Departamento  que  permita  verificar  sus  

procedimientos  y  el  correcto  uso  de  los  

recursos.  Lo  anterior  considerando  que  no  ha 
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sido  posible  realizar  la  Auditoría  Externa   que  se  

había  acordado y   que  se  cuenta  con  
Profesionales idóneos  en  el  Municipio  que  

podrían  realizar  esta  Auditoría  ofreciendo  
confianza  que  para   este  efecto  se  requiere. 

 

 5°  Se  dijo  que  una  funcionaria  va  a  Santiago  
invitada  por  su  trabajo   en  Programa  Chile  Crece  

Contigo.  Amerita  una  felicitación.   
 

C.  González: 1°   Empresa  Global  hace  trabajo  de  muy  buena  

calidad  en  todo  el  Bajo  de  Huillinco. 
 

C.  Aedo: Vialidad  no  ha  hecho  cumplimiento. 
 

C.  Sanzana: Lo  mencionaba.  Vialidad  es  responsable pero  más  

lo  es  la  Empresa  Global.  Que  Municipio  lleve  el  
reclamo  a  Miguel  Angel  Carvacho.  El  Sr.  Eduardo  

Salgado  no  hace  su  pega. 
 

Alcalde: Haré  carta  formal  al  Jefe  Regional  con  copia  a  

Concejales. 

 
 
C.   Monroy: 1°   Solicito  camión  Limpiafosas  para  Elicura.  

Vecinos  pagan  parte.  

 

 2°   Que  se  lleve  Motoniveladora  a  sectores  
rurales  de   Mahuilque. 

 

Alcalde: Se  levanta  la  Sesión  a  las  13,10  Horas. 

 

 ACUERDOS  DE  LA  SESION. 
 

1.  APROBADA  MODIFICACION     PRESUPUESTARIA  
DE  EDUCACION  N°  7. 

POR  CINCO  VOTOS. 
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2.-  APROBADO  COMODATRO  POR  25  AÑOS  CON  

EL  REGISTRO  CIVIL  E  IDENTIFICACION. 
 

3.-   APROBADA  ACTA    SESION  ORDINARIA  
  N°  69.  POR  CINCO  VOTOS. 
 

  
 FAUSTINO  VILLAGRA  CARCAMO 

  SECRETARIO   MUNICIPAL 
 

 

CONTULMO,  7  DE  NOVIEMBRE  DE  2014.  
 

 
 

 

 
    


